



Товариство з обмеженою відповідальністю
“А-СТРІМ”
(ТОВ «А-СТРІМ»)

Україна, 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10,
корп. 35, к. 603А
☎ Тел. +38 (067) 406-83-32
e-mail: astrim@ukr.net
ЄДРПОУ 34001997
ІПН 340019926590
IBAN UA 69 300346 0000026006016852901
АТ “СЕНС БАНК” у м. Києві,
код банку 300346

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології

першого (бакалаврського) освітнього рівня

спеціальність 151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології

Київський національний університет технологій та дизайну

Спеціальність «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» дійсно відіграє важливу роль у сучасному світі, особливо в контексті цифрової трансформації промисловості та інших галузей економіки. Завдяки комп’ютерній інтеграції та автоматизації, підприємства можуть значно підвищити ефективність своєї діяльності, скоротити витрати та підвищити конкурентоспроможність.

Підготовка фахівців у цій галузі є надзвичайно важливою для розвитку української економіки та підтримки сучасних технологій. Фахівці з автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій можуть бути ключовими гравцями у впровадженні інновацій, що допоможе підвищити продуктивність та якість продукції, зменшити вплив на навколишнє середовище і сприяти створенню нових робочих місць.

Таким чином, належна підготовка фахівців у галузі «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» є важливою складовою для подальшого розвитку України та її конкурентоспроможності на світовому ринку.

Для посилення економічного аспекту в частині компетенції ФК10,11 рекомендуємо внести зміни в навчальну програму. Зокрема, запропонувати заміну обов'язкової дисципліни ОК21 Підприємницький бізнес на дисципліну Економіка для бізнесу.

Дисципліна Економіка для бізнесу надасть студентам глибше розуміння економічних процесів у сфері підприємництва та допоможе їм розвивати аналітичні та стратегічні навички, необхідні для успішної роботи в сучасних умовах бізнесу. Ця дисципліна дозволить студентам краще розуміти економічні аспекти прийняття рішень, вивчати ефективні моделі бізнесу та розробляти стратегії для підприємств.

Така зміна сприятиме підвищенню якості підготовки студентів в області економіки та бізнесу та забезпечить їхню більшу конкурентоспроможність на ринку праці.

Розроблена освітньо-професійна програма, яку пропонує кафедра інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну, відкриває значущі можливості для підготовки фахівців у вашому регіоні. Ця програма розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та потреб виробництва і, отже, може бути важливим інструментом для розвитку та підтримки місцевої економіки.

Директор ТОВ «А-СТРИМ»



ЮРІЙ ЯНКЕВИЧ